

## 习近平对防汛救灾工作作出重要指示 切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处

据新华社北京6月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛救灾工作作出重要指示。习近平指出,6月以来,我国江南、华南、西南暴雨明显增多,多地发生洪涝地质灾害,各地区各有关部门坚决贯彻党中央决策部署,全力做好

好洪涝地质灾害防御和应急抢险救援等工作,防灾减灾取得积极成效。习近平强调,当前,我国多地进入主汛期,一些地区汛情严峻,近期即将进入台风多发季节。国家防总等部门要加强统筹协调,指导各地区做好防汛、防台风等工作。习近平要求,各地区和有关部门

要坚持人民至上、生命至上,统筹做好疫情防控 and 防汛救灾工作,坚决落实责任制,坚持预防为主和应急处突相结合,加强汛情监测,及时排查风险隐患,有力组织抢险救灾,妥善安置受灾群众,维护好生产生活秩序,切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处。

### 蒿慧杰在调研统计工作时强调

## 提高统计数据真实性准确性 增强统计工作科学性权威性 为全市经济社会高质量发展提供有力的统计支撑

本报讯(记者 张军亚)6月28日,市委书记蒿慧杰带领市直相关部门负责同志实地调研统计工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于统计工作的重要讲话和指示批示精神,全面落实党中央国务院和省委省政府决策部署,严格执行统计相关法律法规,强化责任担当,强化学习宣传,强化基层基础,强化工作保障,强化问题整改,强化执纪问责,进一步提高统计数据真实性准确性、增强统计工作科学性权威性,为全市经济社会高质量发展提供有力的统计支撑。市领导高喜东、周新民参加。

当日,蒿慧杰先后来到郾城区叮当牛饮品有限公司、龙塔街道、区统计局,实地察看基层统计工作开展情况、统计法律制度执行情况等。蒿慧杰指出,统计是党委政府和企业决策的重要依据,基层统计是做好统计工作的基石,要从思想上高度重视,强化现代化技术支撑和专业人才队伍建设,将统计监督融入日常工作,对标基层统计“六有六要”等要求,查漏补缺,提升完善,进一步提高统计数据真实性准确性、增强统计工作科学性权威性,为全市经济社会高质量发展提供有力的统计支撑。

随后,蒿慧杰主持召开汇报会,传达学习习近平总书记关于加强党的全面领导、中央省委关于统计工作重要文件、国家统计局第10次督察组向河南省反馈统计督察意见会议精神以及我市出台的《关于加强党的全面领导、依法规范统计工作进一步提高统计数据真实性准确性》等文件,听取郾城区统计工作情况及国家统计局督察反馈意见整改工作进展情况。就进一步做好统计工作,蒿慧杰强调,一要强化责任担当,各级各部门各企业要知责、明责、履责,发扬斗争精神,勇于担当作为,切实把统计工作

责任落地落实。二要强化学习宣传。把习近平总书记关于统计工作的重要讲话和指示批示精神、上级关于统计工作的重要文件、统计相关法律法规和做好统计工作的重要性作为学习宣传重点,持续广泛深入宣传学习。三要强化问题整改。对国家统计局督察反馈问题要照单全收、全面整改,同时坚持举一反三、标本兼治,建立常态长效机制,以良好制度推动问题整改。六要强化执纪问责。建立健全统计违纪违法问题发现、调查、行政处罚、案件移送等制度,对查实的统计造假、弄虚作假行为,从严从重依规依纪依法处理。

据《河南日报》消息6月25日晚,漯河市市民张女士在市体育中心的夜间广场展销区购买了一提99元的高钙牛奶,获赠一提价值80元的奶昔,又订购了三个月的老酸奶。“这种瓶装的老酸奶平时零卖一瓶五块,订奶一瓶四块二。现在搞促销,订仁月一瓶只合三块五。”张女士深谙行情。漯河市体育中心是全市“千企惠民促消费”的展销区之一。自6月1日起,漯河市在全市设置了4个全天候集中展销区和1个夜间集中展销区,组织全市生活消费品生产企业、汽车经销商、住宿餐饮业共1060家企业(商户)开展让利促销活动,参与活动的商家让利幅度均在10%以上,最高达50%。全市发放消费券总额度近6亿元,极大地激发了市场活力。

受益的不只是市民,更是企业。受疫情影响,加上行业的特殊性,河南三剑客农业股份有限公司的牛奶库存较多。“通过政府搭建的这个平台,我们在市里设置了两个展销点,仅学生奶就卖出1500多万元,企业产能得到快速恢复,实现了良性运转,也稳定了就业。”该公司总经理常小静说。热销的不只是生活消费品,更有汽车等大件商品。位于源汇区的豫中南汽贸城参与活动的68家汽车销售企业至6月25日已销售各类车辆2326台,同比增长21.3%;实现销售收入2.31亿元,同比增长19.6%。

一些出口企业也“搭车”快速转内销。“我们的一款水杯,原价100多元,现在只卖不到50元,这一段库存的八成多。”河南水骑士户外用品有限公司业务主管曹洋说,在一系列政策支持下,公司的内销比已由原来的10%上升到目前的40%。据不完全统计,“千企惠民促消费”活动开展以来,漯河市工业企业实现去库存销售5.6亿元,汽车销售2.31亿元,餐饮住宿营业收入7500万元;全市工业企业的产能利用率达85%,产销率达97.7%。其中,际华三五五一、三剑客农业、叮当牛食品等重点工业企业去库存率达80%以上,营业收入均实现了两位数增长,极大地促进了企业产能释放和复工复产。

## 漯河助企惠民激发「蝴蝶效应」

## 临颍：“三链同构”打造高质量现代农业产业园

■本报记者 张华朋 通讯员 韩静 近年来,临颍县紧扣创建要求,突出自身特色,实施麦椒套作,推进“三链同构”,致力于创建产业优势突出、生产方式绿色、一二三产融合、利益联结紧密的现代农业产业园,不仅确保了粮食安全,也促进了产业提质、农业增效、农民增收,有力践行了县域治理“三起来”的重大要求,推动了乡村振兴和经济社会高质量发展。

高标准定位规划。临颍县以麦椒套作为特色,以一二三产融合发展为导向,统筹布局生产、加工、物流等功能板块,高定目标,科学规划,形成了“三区、三园、一中心”空间布局(“三区”,即优质良种繁育区、标准化麦椒套作种植区和农产品产地初加工区;“三园”,即农产品精深加工园、农产品仓储物流园和农业循环产业园;“一中心”,即现代农业科技综合服务中心),致力于打造“中国粮仓”高质量发展引领区、全国乡村振兴先行示范区、全国农村一二三产融合样板区和国际辣椒产业数字化标准生产展示区,为全县农业产业园持续高质量发展奠定了坚实基础。

着力延伸产业链、提升价值链、打造供应链,推动农业转型提质、产业融合发展。以龙头带动、“五个打通”延伸产业链。依托农产品精深加工园引进培育食品加工企业128家,实施农业种植与食品产业、包装产业、大健康产业、添加剂产业和电商物流产业“五个打通”,构建了小麦、辣椒从田间地头到厨房餐桌的两条全产业链,培育形成了四大特色食品产业集群:以南街村集团、北徐集团等为代表的的面制品产业集群,以盼盼、亲亲等为代表的烘焙膨化食品产业集群,以海底捞、乾盛味业等为代表的调味品产业集群,以中大恒源、玛

士撒拉等为代表的大健康产业集团,被命名为全国唯一的“中国休闲食品之都”。以绿色发展、品牌培育提升价值链。深入实施“三品战略”(增品种、提品质、创品牌),园内绿色和有机产品认定面积占比达到84.3%,被确定为全国绿色食品原料标准化生产基地、省级无公害农产品生产基地;培育中国驰名商标17件、省级著名商标33件、河南省名牌产品11个;核心区王岗镇被认定为“全国一村一品示范镇”、“中国辣椒第一镇”。以标准种植、完善配套打造供应链。聚焦“四优四化”,建成标准化麦椒套作种植区30万亩、订单种植优质小麦40万亩,带动周边发展辣椒种植50万亩,成为食品生产的“第一车间”。(下转2版)

## “三链同构”漯河实践

## 市行政服务中心再出便民新政

在全省率先实行不动产手续办理告别复印件,可为办事群众节约费用年均近20万元

本报讯(见习记者 刘净涛)6月22日,市行政服务中心开始实行一项新的便民措施——市民到大厅服务窗口办理不动产登记业务,只需要填写漯河市不动产登记、税收、登记申请表,不用提交产权证书、合同、身份证、户口本、结婚证、发票等相关要件复印件;办理水电气暖过户手续时,只需要携带本人身份证件到相应窗口办理,不用提交以上要件复印件。

管服”改革要求而推出的。近年来,市行政服务中心坚持深入推进“互联网+政务服务”改革,不断加大信息共享工作力度。2016年,中心组织不动产登记、税务等服务窗口负责人和窗口单位领导赴浙江衢州等地考察学习,在此基础上整合窗口资源,有效地提高了办事效率。2018年,中心抓住原国土资源、规划、房产等部门在机构改革中合并和新建嵩山路大厅投入运行的机遇,主动协调新成立的市自然资源和规划局、市税务局等单位在嵩山路大厅设立不动产综合服务窗口,与税务和水电气暖服务窗口联动办理,实现了不动产交易登记和水电气暖过户业务深度融合。2019年12月11日,中心大厅不动产登记“一费缴纳”功能成功上线,实现了增值税、所得税、契税、登记费、土地出让金、土地收益金等“一费缴纳”,彻底改变了过去办理商品房备案缴税、商品房转移登记和存量房买卖业务须3次缴费的状况,极大地提高了群众缴费便利度。

今年以来,市行政服务中心在疫情防控常态化新形势下强力推进深化“放管服”改革,进一步加大对不动产登记税收登记“一网通办”“一表申请”“一窗受理”“一套资料”“一表申报”“一站服务”工作力度,与有关方面共同研究决定:从6月22日开始,办事群众办理不动产登记和水电气暖过户手续,不用提交要件复印件。原来,办事群众办理不动产登记登记手续,每人须提交要件复印件20页左右;如今,不动产相关服务窗口告别复印件,办事群众不仅解除了等候复印的烦恼,还可节约费用年均近20万元。

为确保此项便民措施顺利推进,市行政服务中心提前周密部署,业务协调科、信息化服务科负责人深入不动产登记、税务等窗口,就具体操作问题现场培训窗口工作人员。自6月22日起,中心相关科室工作人员进驻嵩山路大厅,确保惠民措施落到实处、见到实效,让改革的成果惠及人民群众,增强群众的幸福感、获得感。

“当前正是企业开足马力提高产能的时候,在全力做好服务工作的同时也要注意执法方式,不能因为咱的监督检查耽误了企业生产进度。”源汇区应急管理局负责人告诉笔者。基于以上认识,源汇区应急管理局进一步突出服务职能,创新执法方式,用“减少检查频次,提升检查质量”替代以往“严查重管”的检查模式,通过加强与有关部门的沟通协调,(下转3版)

## 源汇区:派驻纪检监察组护航企业安全生产

■胡慧颖 马宏伟 “新冠肺炎疫情发生以来,咱们企业在复工复产过程中有没有遇到什么困难?职能部门有没有履行安全生产监管责任?‘稳企业保就业’惠企政策有没有落实?其间有没有吃拿卡要或拖着不办等行为?”6月24日,源汇区纪委监委派驻第四纪检监察组组长张洁走访漯河中油销售有限公司,向企业负责人了解核实了几个问题。安全生产无小事。疫情防控常态化以来,随着众多企业

相继复工复产,源汇区纪委监委派驻第四纪检监察组根据“一二三”工作机制,履行政治监督职责,督促派驻职能部门严格落实安全生产主体责任,为企业安全生产保驾护航。 全程服务 打通堵点 保障企业生产安全 疫情防控期间,源汇区各家企业都收到了区应急管理局发放的红、黄、蓝三种颜色的卡片。

区应急管理局负责人告诉笔者:“这三种卡片分别是安全生产‘连心卡’、‘明白卡’和‘岗位职责卡’。发放这批卡片是为了方便企业与政府职能部门联系沟通,打通企业安全生产堵点。” 笔者了解到,“连心卡”上印制的是区应急管理局的职能、提供的服务项目和举报电话,方便企业遇到困难时第一时间联系该局帮助解决;“明白卡”主要是针对安全检查发现的隐患,告知企业隐患的部

位、可能造成的危害以及如何消除隐患;“岗位职责卡”主要是帮助企业明晰负责人和在岗职工的安全责任,让他们明白各自岗位的职责、风险及管控措施。 今年以来,源汇区应急管理局已累计发放“连心卡”167张、“明白卡”63张、“岗位职责卡”71张,举办安全生产讲座3次。 优化效能 创新执法 为企业发展保驾护航

红人特区 5G网红直播电商带货基地  
0395-2333667

提醒您关注 新闻 导读

2 | 要闻  
王鹏:冲锋在前 敢于担当

3 | 综合新闻  
用活“四抓”方法 建设模范机关

4 | 时事  
火线淬初心 战“疫”显忠诚  
——各地在抗疫斗争一线发展党员在壮大队伍中彰显党组织磅礴力量情况综述